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octave:1> quit
ooo
octave:1> exit
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Octave Window 0000000000 DOCO0OODOOCOOO0OODODOOOODOOOO
gooooooooooooboooboMOOoObDoboOoooooDmooboooooOoO
O0.mO00000000000D00OO0000D0DOOD0O0OOOctave Window OO OOO
ubmoobooobooobooboooobooooooooono

1.2 000000
0000000000000000000

1

octave:1> a

a=1
octave:2> b = 1.23
b = 1.2300

octave:3> ¢ 3;

gooooooboOooobO 0oof0oobo0ooooooooooooooobooOoooon

goooooooooooooOooooooboOoooooboooooDobog ss’oO0

gooooopbooboooo
000000000000%00000000000000000000

octave:4> x = pi %» 000
x = 3.1416 » O00OO0O0O000O
octave:5> format long % long OO

octave:6> x

x = 3.14159265358979

octave:7> format short % short 00O

octave:8> x

x = 3.14

octave:9> format » Ooooood
octave:10> x

x = 3.1416

octave:11> format long e J% O0OOO0OODOOO longO0O
octave:12> x

x = 3.14159265358979e+00

octave:13> format short e % O0OOOOOODO shortO0O
octave:14> x

x = 3.14e+00

octave:15> format
goooooooouono v—-1000

i, j, I, J
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goboboobbooobbooobboobobooobboobbooobbogon
goo

octave:16> y = 1+2i
y=1+21

I
.

octave:17> z
z =0+ 1i
octave:18> z*z

ans = -1
O0o0bo00oo0oooooooooooooooon

octave:19> printf("hello, Octave\n");

hello, Octave

octave:20> x = pi;

octave:21> printf ("variable x = %f\n",x);

variable x = 3.141593

octave:22> y = 1 + 2i;

octave:23> printf ("complex y = %f + %fi\n",real(y),imag(y));
complex y = 1.000000 + 2.0000001
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00000 Octave Window DO OO OOO

octave:1> A = [1 2 3;4 5 6;7 8 9]
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A = input (’Enter matrix A ’)

0000000000 file1.mODOO Octave D000 O0O00OO000pwd00OODODODO
00000000000 00000D00Octave Window OOOOOODOOOOODODO

octave:1> filel
Enter matrix A [1 2 3;4 5 6;7 8 9]
A =

~N s e
o0 N
© o w

AODOOOOOODOO‘LYO00000O0ObOO000O0O0OOOoOoOoOoOn
A=[1 2 3;4 5 6;7 8 9];

googoood

uo

1. 00ob00oboooobooo

12
A 3 4 5 B
6 7 8 9 10

Tt = W N =
I
S NN =
S NN =

14 O0OUOOOOOOObOOOOOgo

A, BOOOOOOOOOO

X=A+8B

Y=A-B
googono

X = AxB

000000oooA, BOOOODOOODOOOOOOOOOOODOOOOOODOOOO
gooooobDobooobobOoboADboDobO toboo

X = Axt

googobooboobboobooboaAabobbooboosoboobon
AOOQOQOQOOooo
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X = A

00000000AD KODADDDOOODOOODOO
X =A%

0ooooooon

0011 A BOOOOOODA+B, A-BOOOODOOOOOOODDOOOOOOO
gboocooobooooooobooogooboon

1 2 3 1 -1 1
A=|14 5 6|, B= 2 2 -1
7 8 9 -1 2 1
ooooo
A = input (’Enter matrix A ’)
B = input(’Enter matrix B ’)
X=A+8B
Y=A-B
gooooo

Enter matrix A [1 2 3; 4 5 6; 7 8 9]

A =
1 2 3
4 5 6
7 8 9
Enter matrix B [1 -1 1; 2 2 -1; -1 2 1]
B =
-1 1
2 2 -1
-1 2 1
X =
2 1 4
6 7 5
6 10 10
Y =

o N O
D W W
oo N N
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go

1. A, BOODODODOODABODOOOOOOOOOODOOODODODDOOOOODODOO
oooooooo

1
2
(1) A:[l 11 1}, B=| .| 0DMB=10
4
11
3 4 2 2 30 4
2) A= , B= 00OAB =
5 6 7 8 3 -3 70 4
4 4

—
w
N/
Il
—_
—_ =
D

, B=1 2 O0b0AB=| 5

0

—_
w
w

1 a=| 2 11, s Dmml_% 41]
-1 2 3w
2 a=| 2 11, o DDDlo.u —0.16]
|12 0.16  0.12
1.5 0000

o000 AQU0O0OoDOooOoo
X = inv(A)

O000O0Octave DO OODOODOOODOOOOODOOODODOOOODOODOOOODO

ooboodo1l110b0000o0oo0ooooobbo0obbO0o0ooDo0DOhelpdogo
goooon

octave:1> help inv

00000000000000000000 http://www.octave.org/doc/octave_toc.html
obooooobooooboooo

Ax =0b
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01100000000

go go

norm | JODO0OD0O0OOOOO

rank | 0000000000

det god

inv Ooood

eig ooooboooon

expm | JOO0O0OO

x = A\b
ooooood

o0 1.2 00000

2 1

Av=Xv, A=1|2 1 -1

2 0
ogooad
ogood

octave:1> A = [1 2 1;2 1 -1;4 2 0]

A =
1 2 1
2 1 -1
4 2 0
octave:2> [V,lambda] = eig(A)
vV =
-0.57735 0.54944 0.40825 %V =[vlv2 ...
0.57735 0.13736 -0.40825
0.57735 0.82416  0.81650
lambda =
-2.00000 0.00000 0.00000 % lambda 00 O0O0O0O0OOO
0.00000  3.00000 0.00000
0.00000 0.00000 1.00000
octave:3> lambda = eig(A) % 0000000
lambda =
-2.00000
3.00000

1.00000

vn]
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go

1. 0000000000 00ooopoooo0O00000 X0oooo xXA=1
oooooooo

121 1
013 2
(1) A
11 2 1
00 1 —1
02 04 —08 02
05 —05 05 0
000X = ., Al =10
~01 03 —01 04
—01 03 —01 —0.6
-1 0 1 1 -1 -1
A=| 1 -1 -1 oooxX=| -1 -1 0|, |Al=-1
1 1 0 0 -1 -1
9. 0000000000000
1 0 101
1) A= ooo2 (2) A= 0002
0 1 01 1
[1 0 2
(3) A 01 2 0002
|1 0 2
16 2 3 13
5 11 10 8
4) A 0003
9 7 6 12
4 14 15 1
(11 1 1
1 2 3 4
(5) A 0004
1 3 6 10
1 4 10 20

3. 00 AD0D0OOOeAD0D0DODOO

0 1 0.65970  0.53351
(1) A O00e =
-1 -1 —0.53351  0.12619
-1 1 0 0.36788 0.36788 0.18394
2) A= 0 -1 1 O00e? = 0 0.36788 0.36788

0o 0 -1 0 0 0.36788
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1.6 ODO00O0O00OOOOOOOO0
n00000 X=I(nxn)0OOOD
X = eye(n,n)
000000 0(nxm)O000
zeros(n,m)

gooooooboooboobg 10 nxmOOO

ones(n,m)
gooad
gooad
1 0 0 00
09 0 00
D=0 0 4 00
0 00 40
0 00 0 2
ooo

v=[19 4 4 2];
D=diag(v,0)

gooo

1.7 OJO0O0ooooon

1.7.1 if, else, elseif
if000fdddooonooooooboaa
00 1.3 ¢, 000000000000
y=a/b (1.1)
gooooooobooooooon

ooooo

a = input(’Enter a ’);
b = input (’Enter b ’);
if b =0

y = a/b

endif
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ub 14 200000

B 1 if 2>0 12)
7Y 21 i z<o0 '

gboooooboooooboobono

goooon

x=input (’Enter x ’);

if x >= 0
y =1

else
y=-1

endif

y

ob 1.5 200000

1 if >0
y={ 0 if =0 (1.3)
-1 if <0

gboooooboooooboobono

goooon

x=input (’Enter x ’);
if x>0
y=1;
elseif x<0
y=-1;
else
y=0;
endif

y

if0000000000000004if000 elseif000000000if 0O while
ubooooobooboon 120000



17, 000000000

01200000

ooo |00
< <
<= <
> >
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~_ £
1.7.2 switch
o0 1.6 nOO0OO
n=-—1 OO0 minus one
n=>0 o000 zero
n=1 OO0 one
oooooo other value

oboooooboooobooono

googo

n=input (’Enter n ’);
switch n
case -1

disp(’minus one’);
case O

disp(’zero’);
case 1

disp(’one’);
otherwise

disp(’other value’);

endswitch
switchOOOOOOOOOOOO0OO

n=input (’Enter n ’);
switch n
case 1
disp(’1’);
case {2,3,4}

11
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disp(’2 or 3 or 4’);
case 5

disp(’5’);
otherwise

disp(’other value’);

endswitch

1.7.3 while
whileOOOOOOOOO

while 0O0O
statements

endwhile

while DO0O0OO0O00OO00OO statements OO0 0O 0OwhileO OO O break O OO
gooooooo

obd 1.7 0000000 e0 e=0.00100000000002000000000
goooooog

goooon

eps=0.001;
a=input (’Enter a ’);

while a>=eps

a=a*0.5
endwhile
1.7.4 for

forUO00ODOOO0OODOOOOOO

for index = start : increment : end
statements

endfor

index0 00 increment00 000 00O statementsd end 0000000000000
Og0000000000 werement=10000

ub 1.8n00000000100 n0O000000O00O0O0DOOOOODOODOO

googo
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n=input (’Enter n ’);
s = 0;
for i = 1:n
s =s + i;
endfor

S

forObreakx D00 O0OO0OOOODOOOO
COO0O0 gotoODOODODOOO OctaveD0O0OOOOODOOOOODOOOODDO
gdob0ooooooooouooooooobooon
MATLABOODOOOOOOOOOOOOOOendif0endswitchOendwhilelendfor
D0000end 0O OO

oo
1. 0020000 n00000000
y=l+z+2>+- +a"

gbooobooboobooobon
gboooboooboobgooobooboo

[V
]
[

<
1]
—

for i = 1:n
a = axx;
y=yta;

endfor

2. 00 z(Jz| <1) 000 e00OOOODOO
y=1+a+z>+--
00000000o00o00oo0o0ooooooooo
2| < e
googd
3. 000 n000000D000n0ODO0T
nl=1.-2-3---n

oooooooooooboonog
obooooobooooooooon
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y=1
for i = 1:n
y o=y
endfor
oo
x = 1:n;
y = prod(x) %»x000000000ooO

googo

4. 000 n,r(pn>r)000000000OOCOOOOOO

m=1)n—=2)---(n—r+1)
1-2-3---7

oooobooobooboobon

n
nCr =

5. 00 - 000D000O0O0ODOOOOODOOO0ODOOO0OOOOOOOO0ODb0eOOO
gboooooboboboboobobuoob eb0bbO0ObO0DOoOobODOg
googo

(1) y=1l4z+22/20+23/34+..- Oz=2000 y — 7.389060
(2) y=1-a2/20+2%/4'—+... Oz=2000 y— —0.416150

(3) y=a—a3/31+2°/5! —+--- Da=2000 y— 0.909300

6. 0000O0DOOD0DDOO0ObObLO0bO0bObO0obbOb0ed0OOoDbOobDOODOn
gooobooboobg ebbobo0oboobooooboobo

+ .- (:1)

1.8 OJOU0OO0OO0O0OO
1.8.1 O0OO0OO0OO
oooooo
x(1) AGi,j)
000000000000R,O00000000
x:[1 2 - n

gboooooogoobooo
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x = [1;

for i=1:n
x(1) = 1i;

endfor

X = x’
ooooooo
x = 1:n

O00000000000000 OctavedO0O0DODOODOOOODODODODODOOOOOO
oobooboooboobooooboobooobooobooooooooooon
ooooboooboooboobobooooobobooooobooooo

octave:1> x = linspace(0,1,5) % [0, 110 (65-1) 00000
x =
0.00000 0.25000 0.50000 0.75000 1.00000
octave:2> y = logspace(-1,1,5)
% [le-1, 1e+11 00000 (B-1)OODO0O0O
y =
0.10000 0.31623 1.00000 3.16228 10.00000

000 nO Jordan OO J,(A\) OOO0O0O0O0O0O0Jordan 000000

o O O >
S O > =
S > = O
> = O O

oboooooooooooon

n=input (Enter n ’);
lambda=input (’Enter lambda ’);
J=eye(n,n)*lambda;
for i=1:n-1

J(i,i+1) = 1;
endfor
J

1.8.2 0O0OO0OOOO

oo0ooooo0od0 ADoOoOoOooooo0ooooooooooooogoo
googd
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d=size(A)
00000000 AO 3x4000000000

d =
3 4

oo00oo0o0oO0d0b0a(=83 d(2=4000000000
AO000OQ0OOOO0ODOD zOoOoOooo

Z=zeros(size(A))
00000000 ADDDODOOO0ODOO0OOOOOO 1000 so
S=ones(size(A))

goooon

1.8.3 0ODOOOOOOO

A0 BOOOOOOODOOD coOooOoOooooOoooood

C:[A B]
0oo

C = [AB]
0o

°-|3]
0oo

C = [A;B]
0ooo

A0OQ0:00000000 XOOooo

X = A;
X(:,1)=[]

oo0ob0AQOO0:0Q0000DDOO0 XOODODOO

Octave O O
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0000000 AO00 0000 jO00D00000000 XO00OOOO
X = A;
X(:,i:5)=I1
oood
o0 1.9 000000
(t) = Ax(t) + Bu(t) (1.4)
ooo
A(n xn)d B(n xr)
oboooooooboooooooon
U.=[B AB --- A" 'B] (1.5)

000000000000 U000U00ODOU0O0O0U (A,B)Do0oooUoooOoo
ooooogoo

0 1 0
A=|100 1|, B=1|0
100
ooooo

n=input (’Enter n ’);
A=input (’Enter A ’);
B=input(’Enter B ’);
Uc=B;
X=B;
for i=1:n-1

X=AxX;

Uc=[Uc X];
endfor
Uc

ooooo

Enter n 3

Enter A [010; 00 1; 1 0 0]
Enter B [1;0;1]

Uc =

= O
= = O
(SR
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oo

1. J0b0o0boobob nO00O0O0OODLOODOOODOOODOODO

1
Ri=1 Ry;= L2 R3;=1]0
1= 2= 14 3 3= .

22v=[1 1 1 1]0000
diag(v,1), diag(v,-1), diag(v,2), diag(v,-2)
oooooOoOoOoOoooooooooon

. 000000 ~000D0O0ODO0OO
1
> 0

n

gboogobooobooboon
ooooo

n = input("Enter n ’);

1:n;
diag(v,0)

D

4. 000000
&(t) = Az(t) }
y(t) = Cz(t)
ood
A(n x n)0 C(m x n)
ooooooo

(&

CA
U, = | . (1.7)

cA™ !

0000000000o0O00oooo0oOon (A,c)oo0oooooooooo
goooog

A= , C:[1 0 0] 0oou, =

= o O
o O =
S = O
o O =
S = O
= o O
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googogoo
#(t) = Aa(t)+ Bu(t) } (1.8)
y(t) = Cu=(t)

0000 nO0000O00OO000OO00O00O0OLO0OOoOoOooOn
rankU,.=n, rankU,=n (1.9)

googbgbooooobooooboobobobobooobobooboobo
gboocooobooooobooboooooon

0 1 0 0 0
0 0 01 0
0 1 .0 0 0
-1 0 0 1 1

OO00OrankU,. =3, rankU,=4 O0000000O00O00DOOCOOODOO

6. Alnxn),z(nx1) 000000000

x(k+1)=Ax(k), x(0)==, k=0,1,...

000 k=0,1,...,t; 000000000000000000000000
A, x,t; 00000000000

08 1 1
A= , Xo= , ty=20
[0 08] 0 [1] f

ooooo

x = input (’Enter x ’);

tf = input (’Enter tf ’);

A =1[0.81; 00.8]
y = [1;
for i = 1:tf+1
y(:,1) = x;
X = Axx;
endfor
y
7. 00goa

yk+2)+aylk+1)+aoy(k) =0, y(0)=yo, y(1)=wy1, kE=0,1,...

00 y(k), k=0,1,...,¢; 000000000000 0O0O0O0OOO0ODOOOO
oooooobooono

ap =025 a1=-1, y(0)=1, y(l)=1, ty=20
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10.

11.

010 Octavedd

n0000000000000000
1,1,2,3,5,8, ...
0010=020=1000040004-20—-10000000000
00 »n000000000000000

.00 0000 nOO0OO0OOODOODOOODOO

y:[l x a2 ... "

oooooobobooooooo
[0,1] 0000 n0000000O
L1, T2y T3y -+, Ty

gbobooooboobobobobobooboooboobboboooobobo
ooooo

n=input (’Enter n ’);

x = rand(1,n) % 1x n00000000O0DOOOOODOOO
xmax = max(x) % 000000000

xmin = min(x) % 000Dooooo

y = sort(x) %» 000000o0o0oooo

0,1]0000 00000000
T1y, T2y T3y -+, Ty

oboooooboooooooooon
obooo0o0oooobOobOO0obOobobooooooonoobo0obOobOon sortd
ooooo

1.9 0000

sin,cos OO OO0O0OO0O0OO0O0OODOOODOOOOOOOOODOOOOOOOOn
O000000000O0sin(t) 0000 ¢t000000O000O0

y=0;
i= 0;
for t

0:0.1:10
i=13i+1;
y(i) = sin(%);
endfor

y=7y

)
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0130000000

oo oo
sin(x) sin x
cos(x) Ccos X
tan(x) tanx
asin(x) arcsin
acos (x) arccos T
atan(x) arctan x
atan2(y,x) | 400000
sinh(x) sinh x
cosh(x) cosh x

tanh (x) tanh x
exp(x) e’

log(x) Inz
logl0(x) logg

sqrt (x) NS

abs (x) |z]

real (x) goooaoo
imag(x) oooooon
sign(x) oood

googo

0:0.1:10;
sin(t);

y

0000000000 Octave0 00 O0OODOOOOODOOOOOOO0OOOOOO
goooboooboobD s, yODOOoDOooooo

grid "on"

plot(t,y)

0oood 11igoooobooooob 1.300o0ad
oo 1.10 OO

y(t) = e "t cos 5t (1.10)
O000O00O00o00oUOot0o0OOo [o,l0)J0000000U00oO0O0O 0010000

ooooon
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line 1

0.8

0.6

0.4

0.2

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

O 1l:y=sint0000O0

t
y

grid "on"
plot(t,y)
‘+000000000000DO0000 120000

0:0.01:10;
exp(-0.5%t) .*cos(5*t);

line 1

-l
oA
A

wl |
wl ]

-0.8

0 1.2: y=e%cos5t 0000

b 1.11 013000000

4k 1 1
flz)=— (sinx+§sin3x+gsin5x+-“) (1.11)

™
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gbobobooboobobooobdb n0O0bO0O000ObOO0bOoObOO0ObO0OO0DOn
000000000000 [-10,10000000000000 0.020000

f(z)
k —
—27 - 0 T 21 !
E— —k
013 00000
i i / i / I /
\ Y \ Y v ( v
Lol |
VY VYV VY V

014 00111k=1,n=5000

ooooo
k = input (’Enter k ’);
n = input(’Enter n ’);
x = -10:0.02:10;
y = zeros(size(x));
a=1;

for i=1:n
y =y + sin(a*x)/a;
a=a+ 2;

endfor
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y = y*4*k/pi;
grid "on"

plot(x,y)

oo

1. 015000000

foy=5-2

010 Octavedd

1 1
(cosx—i—?cos?)x—l—?cos&c—i—---) (1.12)

gooboooooooooobobobobdg n00bO0obO0ODObDObDOOO0O0O
00000o00o0oooooo [-10,10000000000000 0020000

g 1500000

1.10 JUOoooboogd

ooooooboooooboobo 140000

1.10.1 000OO0OO0OO0OO0O0O0O0obObOOdo

2T

Octave 00000000 OOOOOO0OODOOOOOOODDOOOOOOOOOO

goo

p(z) = —2* + 202 — 207 + 5

octave:1> p = [-1 0 20 -20 5]

googoo

(1.13)

Ub0oO0o0OobO0b000n0 =00000 reotsO00000O0O0O0O0OO0OOOO
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014000000000

oad oad

roots ogooood

poly goooooooog
poly gooodooooooooa

polyval googono

polyvalm | OO OOOODO

polyfit gbo0ooobooobooogoooog
conv googoood

deconv googoood

residue goboooobooon

octave:2> r = roots(p)
r =

-4.92606

3.89858

0.57356

0.45393

gboooboobooobgooboobon

octave:3> pl = poly(r)

pl =
1.0000e+00 -2.2760e-15 -2.0000e+01 2.0000e+01 -5.0000e+00

OO00O0OpelydODOOOD AQDUODODOOODOOOODOUODDODODDOOODOOODOO
oo

goo

octave:4> A = [0 1 0; -1 00; 0 -1 2];
octave:5> p2 = poly(A)
p2 =

1 -2 1 -2

oboooooboooooboobooogd

pa(z) = |2l — Al = 2% — 22* + 2 — 2
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ggod
p() 0 =10000000polyval 0000

octave:6> y = polyval(p,1)
y=4

googoood

00 1.12 polyval 000000 p(z) = —2* +2022 —202+5 0000000000
00000020000 [-5,500000000000 0020000

goooo

p=[ -1 020 -20 5];
x = -5:0.02:5;
y = polyval(p,x);

grid "on"

plot(x,y)

200

T
line 1

100 /
50

-50
-100 \
-150 \
-200 \

-250

0 1.6: p(x) = —2* +202% — 202+ 50000

1.10.2 0000000000

polyfit 0000000 O0DO0ODOO0DOO00 nO0D0OO0DOODOODOO
gboooooboobooooobobooo

m:[012345678910



1.11. ODOoDOOoO0O0OOooooon 27

y=|0 3 4 10 18 27 41 59 79 93 101 }
oboooodo ~000O0O00COOO0OOOODOODOOOOOOOOO0OO

input(’Enter n ’);

0:10;

[0 34 10 18 27 41 59 79 93 101];
polyfit(x,y,n)

x1 = 0:0.1:10;

y1 = polyval(p,x1);

T < M B
1]

grid "on"

plot(x,y,’+’,x1,y1) % (x,y) OODOO+0000000O0o0,*,x000
% (x1,yn)ODOOOODOO

n=300000000000 17vy0000

120

100

80

60 -

40

20

O1l7000000000bO00obo0oooon

1.11 0o0ooogooooon
000000000000000000000

00 113 n00000 21,20, - ,2, 000 2000 020000000000

1 n
T = — ; 1.14
T - E T ( )

=1
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1
o? == (z;i —1)° (1.15)
ni:l
0000 20
x = [ 1 T2 Tp }

000000000000z, ¢20000000000000
goooon

000000 heikin.m

function [a, b] = heikin(x)
000000000000 a:00 b»:00
length(x); % x0O000O

a = sum(x)/n; % sum(x): 00000

b = sum((x-a)."2)/n;

endfunction

n

gboooooobooooobooboooooo

octave:1> x = rand(1,5)
x =
0.70536 0.31711 0.52546 0.80152 0.14361
octave:2> [mean,sigma2] = heikin(x)
mean = 0.49861
sigma2 = 0.058838

gobooooooboobobobooobobooboooboobobobobdg
gbooooobooooooboobooboboboboboboooooboooobobo
gbbooooboboooboboooooboooobooboooboOoboooo

ooooobOooboooboobooobooboboooooooooooooon
good

000 .m

good
function OO DO O0O0OO helpOOOOOOOOOODO
000D0000oo0o0ooooMODDODOU0ODOO0O0OOUODOMATLABOOODOO
000000endfunction0 000000
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1.12 0JO00O00oooobd

U00000000000000 fprintf0000000O000O0O0O fscanfOODO
ooboooooooo ccoooogoooooooOoooobooo coooboooooDao
oooooooooooon

octave:1>
octave:2>
octave:3>
octave:4>

octave:5>

X
y =
fid = fopen("exp.dat’,’w’);
fprintf(fid,’%6.2f %12.8f \n’,y);
fclose(fid);

0:0.1:1;
[x; exp(x)];

gbooobooobooobooboooobobo0obOo0obbbO exp.dat000nogoon

0.00 1.00
0.10 1.11
0.20 1.22
0.30 1.35
0.40 1.49
0.50 1.65
0.60 1.82
0.70 2.01
0.80 2.23
0.90 2.46
1.00 2.72

exp.dat0000 a0 0000000 O0O0OCODOODOO

octave:6> fid = fopen("exp.dat");
= fscanf (fid,’%f %f’,[2 inf]l);

) .
a;

octave:7> a % It has two rows now.

octave:8> a

octave:9> fclose(fid);

U00000000b000bo0o00n0on fopenO"r"000000O0DOO0OOODOO
OO0O0O00O0oooDOoObo0o00odl2 infl00200000000000000
ooooooooooooooboobo
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